
Kedves Flóra!

A rugóra függesztett test 10 N súlyú, ebb®l a rugó direkciós ereje számolható ki :

10 =D ·0,2⇒D = 50N/m

Ebb®l már tudjuk, hogy milyen harmonikus rezg®mozgást fog végezni a test, hiszen a rugó rezgésidejét
(T = 2π

√
m
D ) ismerjük:

y = 0,1 ·sinωt ill. a= 0,1 ·ω2 sinωt

A maximális gyorsulás (amit ugyibár a széls®helyezetekben vesz fel) tehát amax = 0,1 ·ω2 = 0,1 · 501 =
= 5(m/s2).

Így az edény fenekére ható hidrosztatikai nyomás

p= hρg∗ = 0,3 ·103 ·(10±5)

Tehát 300 ·15 = 4500(Pa), vagy 300 ·5 = 1500(Pa).

A felhajtóer®t a kiszorított víz súlyából számolhatjuk ki:

Ffelh. = ρvV g = 103 ·10−6 ·(10±a)

Tehát 0,015N, ill. 0,005N.
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